

Comune di Occhieppo Inferiore

Regione Piemonte - Provincia di Biella

DETERMINAZIONE

del Responsabile dei SERVIZI SCOLASTICI, SPORTIVI E RICREATIVI, CULTURA E SOCIO ASSISTENZIALE

N. 104 del 28/03/2013 Reg. Gen. N. 24 del 28/03/2013 Reg. Serv.

N. 24 del 28/03/2013 Reg. Serv.

Responsabile del servizio: PAOLA CAPRIO

OGGETTO: EROGAZIONE DI UN CONTRIBUTO ALLA SOCIETA' FILARMONICA DI OCCHIEPPO INFERIORE PER LA MANIFESTAZIONE APRILE IN MUSICA 2013

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

PREMESSO che con Legge N. 228 del 24 dicembre 2012 - art. 1 - comma 381, il termine per la deliberazione del bilancio di previsione per l'anno 2013 è stato differito al 30 giugno 2013;

VISTA la deliberazione del Consiglio Comunale N. 48 in data 29/10/1997 e successive modificazioni, con la quale si è approvato il vigente Regolamento di contabilità;

VISTI i decreti sindacali N. 36 del 30/12/2009, N. 8 del 19/03/2010 e N. 24 del 24/12/2010, con i quali sono stati nominati fino al termine del mandato elettorale, i Responsabili di servizio di questo Comune, abilitati all'espletamento dei compiti di cui all'art. 107 del D.Lgs. 267/2000, ivi compresa la capacità di assumere gli atti di impegno di spesa nonché i provvedimenti di liquidazione per l'esecuzione di lavori, forniture e servizi in economia;

VISTO il testo unico delle leggi sull'ordinamento degli Enti locali approvato con D.Lgs. n. 267 del 18/08/2000, e successive modificazioni;

VISTO, in particolare, l'art. 163 del D. Lgs. N.267/2000, così rubricato "Esercizio provvisorio e gestione provvisoria";

Documento prodotto con sistema automatizzato del Comune di Occhieppo Inferiore. Responsabile Procedimento: Silvia SQUARA (D.Lgs. n. 39/93 art.3). La presente copia è destinata unicamente alla pubblicazione sull'albo pretorio on-line.



PREMESSO che la Società Filarmonica di Occhieppo Inferiore, con sede in Occhieppo Inferiore, via Miglietti Caneparo n. 3, si occupa dell'organizzazione di eventi socio-culturali a favore della collettività e della promozione del territorio comunale;

CONSIDERATO che la Società Filarmonica ha proposto anche per l'anno 2013 la gestione delle attività e degli eventi socio-culturali a favore della collettività e di promozione del territorio comunale nell'ambito della Settima Edizione della Rassegna Musicale "Aprile in musica";

CONSIDERATO che il Comune di Occhieppo Inferiore, riconoscendo il valore e l'apporto della Società Filarmonica, intende affidarle il compito di organizzare direttamente o fare da necessario tramite con le altre realtà associative e non del territorio per l'organizzazione della suddetta manifestazione;

Vista la deliberazione n. 25 in data odierna con la quale la Giunta Comunale ha autorizzato l'erogazione di un contributo a favore della Società Filarmonica per l'importo di € 2.500,00 a sostegno delle iniziative intraprese nell'ambito della Rassegna Musicale in esame;

CONSIDERATO di dover assumere il relativo impegno di spesa;

RITENUTO di dover provvedere alla conseguente liquidazione;

PER QUANTO sopra;

DETERMINA

- 1) di assumere impegno di spesa della somma di Euro 2.500,00 a favore della Società Filarmonica di Occhieppo Inferiore, via Miglietti Caneparo n. 3, quale contributo per la gestione delle attività e degli eventi socio-culturali a favore della collettività e di promozione territoriale e turistica nell'ambito della Settima Edizione della Rassegna Musicale "Aprile in musica";
- 2) di liquidare la somma di cui sopra a favore della Società Filarmonica di Occhieppo Inferiore;
- 3) di imputare la spesa allo stanziamento posto in seno al Bilancio di Previsione 2013, in corso di formazione, all'intervento 1.07.02.05 (ns. riferimento interno cap. 701), che verrà dotato delle occorrenti disponibilità;
- 4) di trasmettere copia della presente determinazione al Responsabile del servizio finanziario che provvederà ad emettere il relativo mandato di pagamento a favore della Società Filarmonica di Occhieppo Inferiore.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO PAOLA CAPRIO



VISTO DI REGOLARITÀ CONTABILE ATTESTANTE LA COPERTURA FINANZIARIA (ai sensi dell'art. 151, comma 4, del D.Lgs. n. 267/2000) IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO CRISTINA CURNIS

D.L. 01/07/2009, n. 78 – Art. 9

Si attesta, per quanto di competenza, che è stata preventivamente accertata la compatibilità del programma dei pagamenti conseguenti al presente atto con i relativi stanziamenti di bilancio e con le regole di finanza pubblica, ai sensi dell'art. 9, comma 1, lettera a), punto 2, del decreto legge 1° luglio 2009, n. 78, convertito in legge, con modificazioni, dall'art. 1, comma 1, della legge 3 agosto 2009, n. 102, facendo salvo il caso in cui la disponibilità dei fondi derivi da Enti terzi:

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO PAOLA CAPRIO

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO CRISTINA CURNIS

VISTO: IL DIRETTORE GENERALE DR. ROBERTO CARENZO

VISTO: IL SINDACO
ANSERMINO OSVALDO